
JEGYZŐKÖNYV, 
 

amely a Médiatanács tárgyalótermében 2018. január 9-én (kedden) 
megtartott Médiatanács ülésről készült. 

 
 

A Médiatanács részéről jelen vannak: 
 

dr. Karas Monika a Médiatanács elnöke /1-21. pontoknál/ 
dr. Auer János Médiatanács-tag /1-21. pontoknál/ 

dr. Kollarik Tamás Médiatanács-tag /1-21. pontoknál/ 
Dr. Koltay András Médiatanács-tag /1-21. pontoknál/ 

dr. Vass Ágnes Médiatanács-tag /1-21. pontoknál/ 
 
 

Az NMHH részéről jelen vannak: 
 

dr. Pap Szilvia főosztályvezető /1-21. pontoknál/ 
dr. Karácsony Kamilla főosztályvezető /1-21. pontoknál/ 
dr. Andrássy György főosztályvezető /1-21. pontoknál/ 

Mádl András főosztályvezető /12-21. pontoknál/ 
Vajda Boglárka osztályvezető /1-21. pontoknál/ 

dr. Szikora Tamás, a jegyzőkönyv vezetője /1-21. pontoknál/ 
 
 

A Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap részéről jelen van: 
 

dr. Kocsis Noémi mecenatúra igazgató /1-5. pontoknál/ 
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Az ülést Karas Monika 10 óra 08 perckor megnyitotta, és megállapította annak 
határozatképességét. A napirendről történő szavazást megelőzően Pap Szilvia a napirendi 
javaslaton szereplő 6/2018. számú előterjesztést visszavonta. Ezt követően Karas Monika a 
rendes és módosító napirendi javaslaton szereplő előterjesztések és tájékoztatók napirendre 
vételét tette fel szavazásra. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata 
mellett, 1/2018. (I. 9.) számon az alábbi előterjesztéseket és tájékoztatókat vette napirendre: 
 
MTVA-1/2018. A Médiatanács által meghirdetett DARGAYATTILA2016 pályázati eljárásban 
kedvezményezetté nyilvánított Filmfabriq Kft. kérelme 
MTVA-2/2018. Tájékoztató – A Mecenatúra Igazgatóság havi beszámolója a támogatás 
ellenőrzési eljárásokról (2017. december 1. – december 31.) 
T-1/2018. A magyarországi közösségi médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkező 
médiaszolgáltatók – médiaszolgáltatásának 2018. évi folyamatos fenntartásához szükséges 
– működési és üzemeltetési költségeinek támogatására meghirdetett REZSI2018 pályázati 
eljárás bírálóbizottsági tagjainak megválasztásáról 
T-2/2018. A magyar vonatkozású, váratlanul bekövetkező, így előre nem látható (ad hoc) 
események azonnali, helyszíni forgatási munkálatainak támogatására meghirdetett 
ESCHERKÁROLY2018 pályázati eljárás bírálóbizottsági tagjainak megválasztásáról 
T-3/2018. A televíziófilmek és televíziófilm-sorozatok gyártásának támogatására 
meghirdetett FEHÉRGYÖRGY2018 pályázati eljárás bírálóbizottsági tagjainak 
megválasztásáról 
1/2018. A „VIACOM” Kft. (Aktív Rádió 93,8) Karcag 93,8 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
jogosultsággal kapcsolatos kérelme 
2/2018. Az FM 4 Rádió Kft. (Mária Rádió Völgyhíd) Veszprém 95,1 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási jogosultsággal kapcsolatos kérelme 
3/2018. A Helikon Rádió Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére 
az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Keszthely 99,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség vonatkozásában 
4/2018. A Helikon Rádió Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére 
az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Nagykanizsa 95,6 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség vonatkozásában 
8/2018. Az LB Rádió Kft. helyi rádiós médiaszolgáltató kérelme a médiaszolgáltatás 
megkezdésének halasztása iránt a Hajdúböszörmény 98,9 MHz tekintetében 
9/2018. Az LB Rádió Kft. helyi rádiós médiaszolgáltató kérelme a médiaszolgáltatás 
megkezdésének halasztása iránt a Hajdúnánás 93,3 MHz tekintetében 
10/2018. Az LB Rádió Kft. helyi rádiós médiaszolgáltató kérelme a médiaszolgáltatás 
megkezdésének halasztása iránt a Hajdúszoboszló 100,6 MHz tekintetében 
15/2018. Kalló Gyula (Miskolc-Avas 88,7 MHz – Code FM-88,7) kisközösségi rádiós 
médiaszolgáltató hatósági szerződésének közös megegyezéssel történő megszüntetése 
16/2018. A rádiós médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség 
2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárások lezárása 
5/2018. A Magyar RTL Televízió Zrt. által üzemeltetett RTL Klub csatornán 2017. október 21-
én 12 óra 38 perctől sugárzott High Life című műsorszám hatósági ellenőrzése [az Mttv. 
31. § (1) bekezdés b) pontjának vélelmezett megsértése] 
7/2018. A Rádió Q Kft. által üzemeltetett Rádió Q (Budapest 99,5 MHz) állandó 
megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2017. november 30 – december 6. közötti 
műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) 
bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdés g) pontjában foglalt rendelkezések vélelmezett 
megsértése] 
11/2018. A körzeti és a rendszeresen vizsgált országos mintában nem szereplő országos 
médiaszolgáltatók 2017. októberi adásainak hatósági ellenőrzése [az Mttv. 31. § (1) 
bekezdés b) pontjának és az Smtv. 20. § (3) bekezdésének megsértése a Trial Média Kft. 
által üzemeltetett Balaton Televízió körzeti médiaszolgáltatásában] – előzmény: 547/2017. 
számú előterjesztés 
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12/2018. A televíziós egészségügyi magazinműsorok célvizsgálata – az Smtv. 20. § (3) 
bekezdésének megsértése a Domino TV Műsorszolgáltató Zrt. által üzemeltetett Domino TV 
csatornán 2017. április-májusban – előzmény: 452/2017. számú előterjesztés 
13/2018. A klasszifikációs ajánlás felhívásokkal, piktogramokkal kapcsolatos szabályainak 
vizsgálata (2017. IV. negyedév) 
14/2018. Bejelentés a Magyar RTL Televízió Zrt. médiaszolgáltató által üzemeltetett RTL 
KLUB csatornán 2017. december 23. napján sugárzott, „Gazdátlanul Mexikóban” című 
műsorszámot megszakító „Híradó” című műsorszám előzetesével kapcsolatban 
E-1/2018. Az Mttv. 42. § szerinti lineáris médiaszolgáltatási jogosultságokkal kapcsolatos 
hatósági eljárások 2017. december hónapban 
E-2/2018. Az Mttv. 45. § szerinti lekérhető médiaszolgáltatási jogosultságokkal kapcsolatos 
hatósági eljárások 2017. december hónapban 
E-3/2018. A 2017. november 1-jétőI 2017. december 31-ig kiadmányozott hivatali 
döntésekről 
E-4/2018. A bíróságok által, a Médiatanács határozatai/végzései felülvizsgálata tárgyában 
hozott ítéletek/végzések 
 
 
 

Napirendi pontok tárgyalása 
 
 
1. MTVA-1/2018. A Médiatanács által meghirdetett DARGAYATTILA2016 pályázati 

eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Filmfabriq Kft. kérelme 
 
Kocsis Noémi ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 2/2018. (I. 9.) számú döntése 
a DARGAYATTILA2016 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Filmfabriq Kft. 

kérelméről 
 

A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa 610/2016. (VI. 7.) számú döntésével 
az általa már támogatásban részesített gyermek, ifjúsági és családi témájú animációs 
filmsorozatok további epizódjai gyártásának és korábban már támogatott teljes sorozatok 
egész estés animációs TV-filmekké alakításának támogatására meghirdetett 
DARGAYATTILA2016 pályázati eljárásban kedvezményezetté nyilvánított Filmfabriq Kft. 
„Hajótöröttek" című, MA-DARGAYATTILA2016-5/2016. iktatószámon nyilvántartott pályázata 
esetében a kedvezményezett által benyújtott kérelmet elfogadja, és hozzájárul a befejezési 
határidő 2018. június 30-ára, a beszámolási határidő 2018. augusztus 15-ére, valamint a 
bemutatási határidő 2018. november 30-ára történő módosításához, azzal, hogy felhívja a 
kedvezményezett figyelmét a Pályázati Tükör adatokkal történő feltöltésére. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy a támogatási szerződés módosításához szükséges jognyilatkozatot a jelen 
döntés keltétől számított 10 munkanapon belül készítse el, valamint a jognyilatkozat aláírását 
követő 5 munkanapon belül döntéséről tájékoztassa a kedvezményezettet és a 
médiaszolgáltatót. 
 
 
2. MTVA-2/2018. Tájékoztató – A Mecenatúra Igazgatóság havi beszámolója a 

támogatás ellenőrzési eljárásokról (2017. december 1. – december 31.) 
 
Kocsis Noémi ismertette a tájékoztatóban foglaltakat. A Médiatanács a tájékoztatóban 
foglaltakat tudomásul vette. 
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3. T-1/2018. A magyarországi közösségi médiaszolgáltatási jogosultsággal 

rendelkező médiaszolgáltatók – médiaszolgáltatásának 2018. évi folyamatos 
fenntartásához szükséges – működési és üzemeltetési költségeinek támogatására 
meghirdetett REZSI2018 pályázati eljárás bírálóbizottsági tagjainak 
megválasztásáról 

 
Karas Monika ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 3/2018. (I. 9.) számú döntése 
a REZSI2018 pályázati eljárás bírálóbizottsági tagjainak megválasztásáról 

 
1. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa a magyarországi közösségi 
médiaszolgáltatási jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók – médiaszolgáltatásának 
2018. évi folyamatos fenntartásához szükséges – működési és üzemeltetési költségeinek 
támogatására vissza nem térítendő támogatására meghirdetett REZSI2018 pályázati 
eljárásban beérkezett pályázatokat értékelő bírálóbizottság tagjává az alábbi személyeket 
választja meg: 
 

REZSI2018 

Fenyősi Zoltán 

dr. Kozma Ákos 

dr. Lupkovics Gábor 

Vas Imre 

 
A Médiatanács a REZSI2018 pályázati eljárás bírálóbizottságának elnöki tisztségére 
Fenyősi Zoltánt választja meg. 
 
A bírálóbizottsági elnök és a tagok megbízatásának időbeli hatálya 2018. január 9-étől 
2018. július 15-éig tart. 
 
2. A Médiatanács az elnök és a tagok megbízási díját feladatvégzés esetén havi bruttó 
350.000 Ft-ban állapítja meg. 
 
A bírálóbizottsági elnök és a tagok megbízási díja a havi teljesítés igazolását követő 15 
munkanapon belül kerül kifizetésre. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy 

a) döntéséről értesítse a megválasztott bírálóbizottsági tagokat, 
b) a megbízási szerződéseket és összeférhetetlenségi nyilatkozatokat az elfogadottak 

szerint kösse meg, 
c) 3 munkanapon belül intézkedjen a bírálóbizottság összetételének honlapon történő 

közzétételéről. 
 
 
4. T-2/2018. A magyar vonatkozású, váratlanul bekövetkező, így előre nem látható (ad 

hoc) események azonnali, helyszíni forgatási munkálatainak támogatására 
meghirdetett ESCHERKÁROLY2018 pályázati eljárás bírálóbizottsági tagjainak 
megválasztásáról 
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Karas Monika ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 4/2018. (I. 9.) számú döntése 
az ESCHERKÁROLY2018 pályázati eljárás bírálóbizottsági tagjainak megválasztásáról 

 
1. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa a magyar vonatkozású, váratlanul 
bekövetkező, így előre nem látható (ad hoc) események azonnali, helyszíni forgatási 
munkálatainak támogatására meghirdetett ESCHERKÁROLY2018 pályázati eljárásban 
beérkezett pályázatokat értékelő bírálóbizottság tagjává az alábbi személyeket választja 
meg: 
 

ESCHERKÁROLY2018 

Varsányi Ferenc 

Gyurity Monika 

Jeney Attila 

 
A Médiatanács az ESCHERKÁROLY2018 pályázati eljárás bírálóbizottságának elnöki 
tisztségére Varsányi Ferencet választja meg. 
 
A bírálóbizottsági elnök és a tagok megbízási ideje 2018. január 9-étől 2018. december 31-
éig tart. 
 
2. A Médiatanács a bírálóbizottsági elnök megbízási díját feladatvégzés esetén 
pályázatonként bruttó 25.000 Ft-ban, a tagok megbízási díját feladatvégzés esetén 
pályázatonként bruttó 20.000 Ft-ban állapítja meg. 
 
A bírálóbizottsági elnök és a tagok megbízási díja a havi teljesítés igazolását követő 15 
munkanapon belül kerül kifizetésre. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy 

a) döntéséről értesítse a megválasztott bírálóbizottsági tagokat, 
b) a megbízási szerződéseket és összeférhetetlenségi nyilatkozatokat az elfogadottak 

szerint kösse meg, 
c) 3 munkanapon belül intézkedjen a bírálóbizottság összetételének honlapon történő 

közzétételéről. 
 
 
5. T-3/2018. A televíziófilmek és televíziófilm-sorozatok gyártásának támogatására 

meghirdetett FEHÉRGYÖRGY2018 pályázati eljárás bírálóbizottsági tagjainak 
megválasztásáról 

 
Karas Monika ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 5/2018. (I. 9.) számú döntése 
a FEHÉRGYÖRGY2018 pályázati eljárás bírálóbizottsági tagjainak megválasztásáról 

 
1. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa a televíziófilmek és televíziófilm-
sorozatok gyártásának támogatására meghirdetett FEHÉRGYÖRGY2018 pályázati 
eljárásban beérkezett treatmenteket és pályázatokat értékelő bírálóbizottság tagjává az 
alábbi személyeket választja meg: 
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FEHÉRGYÖRGY2018 

Gajdics Ottó 

Medveczky Balázs 

Zaras Andrea 

 
A Médiatanács a FEHÉRGYÖRGY2018 pályázati eljárás bírálóbizottságának elnöki 
tisztségére Gajdics Ottót választja meg. 
 
A bírálóbizottsági elnök és a tagok megbízatásának időbeli hatálya 2018. január 11-étől 
2018. május 31-éig tart. 
 
2. A Médiatanács a bírálóbizottsági elnök megbízási díját feladatvégzés esetén havi bruttó 
400.000 Ft-ban, a tagok megbízási díját feladatvégzés esetén havi bruttó 350.000 Ft-ban 
állapítja meg. 
 
A bírálóbizottsági elnök és a tagok megbízási díja a havi teljesítés igazolását követő 15 
munkanapon belül kerül kifizetésre. 
 
A FEHÉRGYÖRGY2018 pályázati eljárás valamennyi kedvezményezetté nyilvánított és 
elkészült filmalkotás megtekintéséért és véleményezéséért a bizottsági elnök részére bruttó 
400.000 Ft, a tagok részére bruttó 350.000 Ft díjazás jár. A kifizetés feltétele a 
bírálóbizottságok működésének szabályairól szóló ügyrend 8.1. j) pontjában meghatározott, 
az elnök által benyújtott általános értékelés Médiatanács általi elfogadása. A kifizetésről a 
Médiatanács az általános értékelés elfogadásával egyidejűleg dönt. 
 
A Médiatanács felkéri a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap mecenatúra 
igazgatóját, hogy 

a) döntéséről értesítse a megválasztott bírálóbizottsági tagokat, 
b) a megbízási szerződéseket és összeférhetetlenségi nyilatkozatokat az elfogadottak 

szerint kösse meg, 
c) 3 munkanapon belül intézkedjen a bírálóbizottság összetételének honlapon történő 

közzétételéről. 
 
 
6. 1/2018. A „VIACOM” Kft. (Aktív Rádió 93,8) Karcag 93,8 MHz helyi rádiós 

médiaszolgáltatási jogosultsággal kapcsolatos kérelme 
 
Andrássy György ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú 
igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 
hozta: 
 

A Médiatanács 6/2018. (I. 9.) számú döntése 
a „VIACOM” Kft. (Aktív Rádió 93,8) Karcag 93,8 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 

jogosultsággal kapcsolatos kérelme 
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező hatósági szerződésmódosítás-tervezet 
elfogadásával – a médiaszolgáltató kérelmére – az Mttv. 48. § (5) bekezdése alapján a 
„VIACOM” Kft. Karcag 93,8 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási jogosultságát – amennyiben 
a Dtv. 38. § (2) bekezdésében rögzített együttes feltételek korábban nem teljesülnek – 5 
évre, azaz legfeljebb 2023. március 29-ig megújítja. 
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7. 2/2018. Az FM 4 Rádió Kft. (Mária Rádió Völgyhíd) Veszprém 95,1 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási jogosultsággal kapcsolatos kérelme 

 
Andrássy György ismertette az előterjesztést, majd Auer Jánosnak a médiaszolgáltatás 
hálózatba kapcsolódására vonatkozó kérdésére adott tájékoztatást. A Médiatanács a tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, 
és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 7/2018. (I. 9.) számú döntése 
az FM 4 Rádió Kft. (Mária Rádió Völgyhíd) Veszprém 95,1 MHz helyi rádiós 

médiaszolgáltatási jogosultsággal kapcsolatos kérelme 
 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező hatósági határozatban foglaltak szerint az 
FM 4 Rádió Kft. Veszprém 95,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási jogosultságát az Mttv. 
48. § (5) bekezdése alapján nem újítja meg. 
 
 
A napirendi pont tárgyalását követően Karas Monika a Médiatanács nevében szóban 
megbízta a Hivatalt, hogy amennyiben annak feltételei fennállnak, készítsen előterjesztést a 
Veszprém 95,1 MHz médiaszolgáltatási lehetőség frekvenciatervének kidolgozására való 
felkérésről. 
 
 
8. 3/2018. A Helikon Rádió Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés 

megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Keszthely 99,4 MHz helyi 
rádiós médiaszolgáltatási lehetőség vonatkozásában 
4/2018. A Helikon Rádió Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés 
megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Nagykanizsa 95,6 MHz helyi 
rádiós médiaszolgáltatási lehetőség vonatkozásában 

 
Andrássy György ismertette az előterjesztéseket. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 
arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésekben foglalt javaslatokat, és az 
alábbi döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 8/2018. (I. 9.) számú döntése 
a Helikon Rádió Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére az Mttv. 

65. § (11) bekezdése alapján a Keszthely 99,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség vonatkozásában 

 
A Médiatanács a Helikon Rádió Kft. médiaszolgáltató kérelmére az Mttv. 65. § (11) 
bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a médiaszolgáltatóval a Keszthely 
99,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőségre a 2018. január 13. és 2018. március 
14. közötti időszak tekintetében, az előterjesztés mellékletét képező hatósági szerződésben 
foglaltak szerint. 
 

A Médiatanács 9/2018. (I. 9.) számú döntése 
a Helikon Rádió Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére az Mttv. 

65. § (11) bekezdése alapján a Nagykanizsa 95,6 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség vonatkozásában 

 
A Médiatanács a Helikon Rádió Kft. médiaszolgáltató kérelmére az Mttv. 65. § (11) 
bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a médiaszolgáltatóval a Nagykanizsa 
95,6 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőségre a 2018. január 13. és 2018. március 
14. közötti időszak tekintetében, az előterjesztés mellékletét képező hatósági szerződésben 
foglaltak szerint. 
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9. 8/2018. Az LB Rádió Kft. helyi rádiós médiaszolgáltató kérelme a médiaszolgáltatás 

megkezdésének halasztása iránt a Hajdúböszörmény 98,9 MHz tekintetében 
9/2018. Az LB Rádió Kft. helyi rádiós médiaszolgáltató kérelme a médiaszolgáltatás 
megkezdésének halasztása iránt a Hajdúnánás 93,3 MHz tekintetében 
10/2018. Az LB Rádió Kft. helyi rádiós médiaszolgáltató kérelme a 
médiaszolgáltatás megkezdésének halasztása iránt a Hajdúszoboszló 100,6 MHz 
tekintetében 

 
Andrássy György ismertette az előterjesztéseket, majd Auer Jánosnak a korábbi hasonló 
kérelmek kezelésével kapcsolatos kérdésére adott tájékoztatást. A Médiatanács a tagok 
egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésekben foglalt 
javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 10/2018. (I. 9.) számú döntése 
az LB Rádió Kft. helyi rádiós médiaszolgáltató kérelme a médiaszolgáltatás megkezdésének 

halasztása iránt a Hajdúböszörmény 98,9 MHz tekintetében 
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletében szereplő hatósági szerződésmódosítás 
elfogadásával a médiaszolgáltató kérelmére hozzájárul ahhoz, hogy az LB Rádió Kft. a 
Hajdúböszörmény 98,9 MHz tekintetében a médiaszolgáltatást 2018. január 2. napja helyett 
legkésőbb 2018. február 1. napján kezdhesse meg. 
 

A Médiatanács 11/2018. (I. 9.) számú döntése 
az LB Rádió Kft. helyi rádiós médiaszolgáltató kérelme a médiaszolgáltatás megkezdésének 

halasztása iránt a Hajdúnánás 93,3 MHz tekintetében 
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletében szereplő hatósági szerződésmódosítás 
elfogadásával a médiaszolgáltató kérelmére hozzájárul ahhoz, hogy az LB Rádió Kft. a 
Hajdúnánás 93,3 MHz tekintetében a médiaszolgáltatást 2018. január 2. napja helyett 
legkésőbb 2018. február 1. napján kezdhesse meg. 
 

A Médiatanács 12/2018. (I. 9.) számú döntése 
az LB Rádió Kft. helyi rádiós médiaszolgáltató kérelme a médiaszolgáltatás megkezdésének 

halasztása iránt a Hajdúszoboszló 100,6 MHz tekintetében 
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletében szereplő hatósági szerződésmódosítás 
elfogadásával a médiaszolgáltató kérelmére hozzájárul ahhoz, hogy az LB Rádió Kft. a 
Hajdúszoboszló 100,6 MHz tekintetében a médiaszolgáltatást 2018. január 2. napja helyett 
legkésőbb 2018. február 1. napján kezdhesse meg. 
 
 
10. 15/2018. Kalló Gyula (Miskolc-Avas 88,7 MHz – Code FM-88,7) kisközösségi rádiós 

médiaszolgáltató hatósági szerződésének közös megegyezéssel történő 
megszüntetése 

 
Andrássy György ismertette az előterjesztést. Karas Monika jelezte, hogy az 
előterjesztéshez mellékelt megállapodás-tervezetben elírás szerepel, amelynek javítását 
javasolta. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett, az említett 
technikai módosítással elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi 
döntéseket hozta: 
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A Médiatanács 13/2018. (I. 9.) számú döntése 
Kalló Gyula (Miskolc-Avas 88,7 MHz – Code FM-88,7) kisközösségi rádiós médiaszolgáltató 

hatósági szerződésének közös megegyezéssel történő megszüntetése 
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező megállapodásban foglaltak szerint a 
döntés napjával hozzájárul Kalló Gyula kisközösségi rádiós médiaszolgáltató Miskolc-Avas 
88,7 MHz médiaszolgáltatási jogosultsága tekintetében kötött hatósági szerződésének közös 
megegyezéssel történő megszüntetéséhez. 
 
 
11. 16/2018. A rádiós médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó 

kötelezettség 2016. évi teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági 
eljárások lezárása 

 
Andrássy György ismertette az előterjesztést, amely vonatkozásában, az eljárás 
megszüntetésére vonatkozó javaslat indokolásával kapcsolatosan Karas Monika tett 
észrevételt. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen szavazata mellett elfogadta 
az előterjesztésben foglalt javaslatokat, és az alábbi döntéseket hozta: 
 

A Médiatanács 14/2018. (I. 9.) számú döntése 
a rádiós médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség 2016. évi 
teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárások lezárása (Média Centrum 

Kft. – Rádió M) 
 
A Médiatanács a 718/2017. (VII. 11.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a Média Centrum Kft. körzeti kereskedelmi rádiós médiaszolgáltató a 
Rádió M állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év vonatkozásában 
megsértette az Mttv. 22. § (5) bekezdésében foglalt, az éjszakai órák nélküli műsoridőben a 
magyar zenei művekre vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 
187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 22.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 15/2018. (I. 9.) számú döntése 
a rádiós médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség 2016. évi 

teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárások lezárása (M-Lite Kft. – 96,3 
Rádió 1 – korábban Ozone FM 96,3) 

 
A Médiatanács a 719/2017. (VII. 11.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy az M-Lite Kft. körzeti kereskedelmi rádiós médiaszolgáltató Ozone FM 
96,3 állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év vonatkozásában megsértette 
az Mttv. 21. § (1) bekezdésében és az Mttv. 22. § (5) bekezdésében foglalt, a teljes és az 
éjszakai órák nélküli műsoridőben a magyar zenei művekre vonatkozó kvótakötelezettségét, 
ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 41.400,- Ft 
bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 16/2018. (I. 9.) számú döntése 
a rádiós médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség 2016. évi 

teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárások lezárása (Sláger FM 
Hálózat Zrt. – Sláger FM) 

 
A Médiatanács a 720/2017. (VII. 11.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a Sláger FM Hálózat Zrt. körzeti kereskedelmi rádiós médiaszolgáltató a 
Sláger FM állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év vonatkozásában 
megsértette az Mttv. 22. § (5) bekezdésében foglalt, az éjszakai órák nélküli műsoridőben a 
magyar zenei művekre vonatkozó, valamint az Mttv. 21. § (2) bekezdésében foglalt, az öt 
évnél nem régebben nyilvánosságra került vagy öt évnél nem régebben készült magyar 
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zenei művekre, illetve hangfelvételekre vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a 
médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 36.000,- Ft bírsággal 
sújtja. 
 

A Médiatanács 17/2018. (I. 9.) számú döntése 
a rádiós médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség 2016. évi 

teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárások lezárása (Civil Rádiózásért 
Alapítvány – Civil Rádió) 

 
A Médiatanács a 721/2017. (VII. 11.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a Civil Rádiózásért Alapítvány körzeti közösségi rádiós médiaszolgáltató 
Civil Rádió állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év vonatkozásában 
megsértette az Mttv. 21. § (1) bekezdésében foglalt, a teljes műsoridő tekintetében a magyar 
zenei művekre vonatkozó, valamint az Mttv. 21. § (2) bekezdésben foglaltak szerinti, az öt 
évnél nem régebben nyilvánosságra került vagy öt évnél nem régebben készült magyar 
zenei művekre, illetve hangfelvételekre vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a 
médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 39.600,- Ft bírsággal 
sújtja. 
 

A Médiatanács 18/2018. (I. 9.) számú döntése 
a rádiós médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség 2016. évi 
teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárások lezárása (Hegyalja Média 

Kft. – Szent István Rádió –Tokaj) 
 
A Médiatanács a 722/2017. (VII. 11.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a Hegyalja Média Kft. helyi közösségi rádiós médiaszolgáltató Szent 
István Rádió–Tokaj állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év 
vonatkozásában megsértette az Mttv. 21. § (2) bekezdésben foglaltak szerinti, az öt évnél 
nem régebben nyilvánosságra került vagy öt évnél nem régebben készült magyar zenei 
művekre, illetve hangfelvételekre vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót 
az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 18.900,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 19/2018. (I. 9.) számú döntése 
a rádiós médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség 2016. évi 

teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárások lezárása („EURÓPA 
RÁDIÓ” Nonprofit Közhasznú Kft. – Európa Rádió; Európa Rádió 100,5; Európa Rádió 90,4; 

Európa Rádió 94,4; Európa Rádió 87,9; Európa Rádió 100,0) 
 
A Médiatanács a 723/2017. (VII. 11.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy az "EURÓPA RÁDIÓ" Nonprofit Közhasznú Kft. médiaszolgáltató 
valamennyi médiaszolgáltatása összesített műsoridejének átlagában a 2016. év 
vonatkozásában megsértette az Mttv. 21. § (2) bekezdésben foglaltak szerinti, az öt évnél 
nem régebben nyilvánosságra került vagy öt évnél nem régebben készült magyar zenei 
művekre, illetve hangfelvételekre vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót 
az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 83.500,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 20/2018. (I. 9.) számú döntése 
a rádiós médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség 2016. évi 

teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárások lezárása (Magyar 
Katolikus Rádió Alapítvány – Szent István Rádió; Szent István Rádió 96,4) 

 
A Médiatanács a 724/2017. (VII. 11.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a Magyar Katolikus Rádió Alapítvány médiaszolgáltató valamennyi 
médiaszolgáltatása összesített műsoridejének átlagában a 2016. év vonatkozásában 
megsértette az Mttv. 21. § (2) bekezdésben foglaltak szerinti, az öt évnél nem régebben 
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nyilvánosságra került vagy öt évnél nem régebben készült magyar zenei művekre, illetve 
hangfelvételekre vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § 
(3) bekezdés bb) alpontja alapján 36.750,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 21/2018. (I. 9.) számú döntése 
a rádiós médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség 2016. évi 
teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárások lezárása (Gyomaendrőd 

Kultúrájáért Egyesület – Rádió Sun) 
 

A Médiatanács a 726/2017. (VII. 11.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a Gyomaendrőd Kultúrájáért Egyesület médiaszolgáltató Rádió Sun 
állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év vonatkozásában megsértette az 
Mttv. 21. § (1) és 22. § (5) bekezdésben foglalt, a magyar zenei művekre vonatkozó 
kvótakötelezettségét a teljes és az éjszakai órák nélküli műsoridő tekintetében, valamint az 
Mttv. 21. § (2) bekezdésben foglaltak szerinti, az öt évnél nem régebben nyilvánosságra 
került vagy öt évnél nem régebben készült magyar zenei művekre, illetve hangfelvételekre 
vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) 
alpontja alapján 31.500,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 22/2018. (I. 9.) számú döntése 
a rádiós médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség 2016. évi 

teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárások lezárása (Mátra Média 
Kulturális Egyesület – Maxi Rádió) 

 
A Médiatanács a 728/2017. (VII. 11.) számú döntésével hivatalból megindított eljárásban 
megállapítja, hogy a Mátra Média Kulturális Egyesület kisközösségi rádiós médiaszolgáltató 
a Maxi Rádió állandó megnevezésű médiaszolgáltatásában a 2016. év vonatkozásában 
megsértette az Mttv. 21. § (2) bekezdésében foglalt, az öt évnél nem régebben 
nyilvánosságra került vagy öt évnél nem régebben készült magyar zenei művekre, illetve 
hangfelvételekre vonatkozó kvótakötelezettségét, ezért a médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § 
(3) bekezdés bb) alpontja alapján 12.000,- Ft bírsággal sújtja. 
 

A Médiatanács 23/2018. (I. 9.) számú döntése 
a rádiós médiaszolgáltatókkal szemben a műsorkvótákra vonatkozó kötelezettség 2016. évi 
teljesítésének felügyelete tárgyában megindult hatósági eljárások lezárása (Kalló Gyula – 

Code FM - 88,7) 
 
A Médiatanács Kalló Gyula médiaszolgáltató Code FM - 88,7 állandó megnevezésű 
médiaszolgáltatása tekintetében az Mttv. 21-22. §-a szerinti műsorkvóta kötelezettség 
vélelmezett megsértésével kapcsolatban a Médiatanács a 725/2017. (VII. 11.) számú 
döntésével megindított hatósági eljárást a Ket. 31. § (1) bekezdés e) pontja alapján 
megszünteti, tekintettel arra, hogy az eljárás folytatására okot adó körülmény már nem áll 
fenn. 
 
 
12. 5/2018. A Magyar RTL Televízió Zrt. által üzemeltetett RTL Klub csatornán 2017. 

október 21-én 12 óra 38 perctől sugárzott High Life című műsorszám hatósági 
ellenőrzése [az Mttv. 31. § (1) bekezdés b) pontjának vélelmezett megsértése] 

 
Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 
  



12 

A Médiatanács 24/2018. (I. 9.) számú döntése 
a Magyar RTL Televízió Zrt. által üzemeltetett RTL Klub csatornán 2017. október 21-én 12 
óra 38 perctől sugárzott High Life című műsorszám hatósági ellenőrzése [az Mttv. 31. § (1) 

bekezdés b) pontjának vélelmezett megsértése] 
 
1. A Médiatanács az előterjesztés mellékletében szereplő végzéstervezet elfogadásával 

hatósági eljárást indít a Médiaszolgáltatóval szemben az Mttv. 31. § (1) bekezdés b) 
pontjának a 2017. október 21-én 12 óra 38 perctől az RTL Klub csatornán sugárzott High 
Life című műsorszámban egy alkalommal történt vélelmezett megsértése tárgyában. 

 
2. A Médiatanács felhívja továbbá a Médiaszolgáltatót, hogy nyilatkozzon, a fenti 

műsorszámban fizetés vagy hasonló ellenszolgáltatás ellenében jelenítette-e meg a 
Hunguest Hotel Forrást, és ha igen, csatolja az erről szóló dokumentumokat. 

 
 
13. 7/2018. A Rádió Q Kft. által üzemeltetett Rádió Q (Budapest 99,5 MHz) állandó 

megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2017. november 30 – december 6. 
közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § 
(12) bekezdésében, valamint a 66. § (4) bekezdés g) pontjában foglalt 
rendelkezések vélelmezett megsértése] 

 
Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 25/2018. (I. 9.) számú döntése 
a Rádió Q Kft. által üzemeltetett Rádió Q (Budapest 99,5 MHz) állandó megnevezésű 

közösségi médiaszolgáltatás 2017. november 30 – december 6. közötti műsorának hatósági 
ellenőrzése során tett megállapítások [az Mttv. 63. § (12) bekezdésében, valamint a 66. § (4) 

bekezdés g) pontjában foglalt rendelkezések vélelmezett megsértése] 
 
A Médiatanács hatósági eljárást indít a Rádió Q Kft. médiaszolgáltatóval szemben a 
médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 2010. évi CLXXXV. törvény (Mttv.) 
63. § (12) bekezdésében és a 66. § (4) bekezdés g) pontjában foglalt rendelkezéseknek az 
általa üzemeltetett Rádió Q állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2017. 
november 30 – december 6. közötti adáshéten történt vélelmezett megsértése tárgyában. 
 
 
14. 11/2018. A körzeti és a rendszeresen vizsgált országos mintában nem szereplő 

országos médiaszolgáltatók 2017. októberi adásainak hatósági ellenőrzése [az 
Mttv. 31. § (1) bekezdés b) pontjának és az Smtv. 20. § (3) bekezdésének 
megsértése a Trial Média Kft. által üzemeltetett Balaton Televízió körzeti 
médiaszolgáltatásában] – előzmény: 547/2017. számú előterjesztés 

 
Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 26/2018. (I. 9.) számú döntése 
a körzeti és a rendszeresen vizsgált országos mintában nem szereplő országos 

médiaszolgáltatók 2017. októberi adásainak hatósági ellenőrzése [az Mttv. 31. § (1) 
bekezdés b) pontjának és az Smtv. 20. § (3) bekezdésének megsértése a Trial Média Kft. 

által üzemeltetett Balaton Televízió körzeti médiaszolgáltatásában] 
 
I. A Médiatanács megállapítja, hogy a Trial Média Kft. a Balaton Televízió csatornán 2017. 

október 4-én 19 órától sugárzott „Ki főz ma a Balatonnál” című műsorszám 
közzétételével egy alkalommal megsértette az Mttv. 31. § (1) bekezdés b) pontját, ezért 
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az Mttv. 186. § (1) bekezdése alapján felhívja a Médiaszolgáltatót, hogy a közléstől 
számítva haladéktalanul tegyen eleget a jogszerű magatartás követelményének, és 
tartózkodjék a jövőbeni jogsértésektől. 

 
II. A Médiatanács megállapítja továbbá, hogy a Trial Média Kft. a Balaton Televízió 

csatornán 2017. október 4-én 14 óra 40 perctől sugárzott támogatói üzenetben, valamint 
a 15 óra 5 perctől sugárzott reklámblokkban két alkalommal megsértette az Smtv. 20. § 
(3) bekezdésében foglaltakat, ezért az Mttv. 187. § (3) bekezdés ba) pontja alapján 
90 000 Ft bírsággal sújtja. 

 
 
15. 12/2018. A televíziós egészségügyi magazinműsorok célvizsgálata – az Smtv. 20. § 

(3) bekezdésének megsértése a Domino TV Műsorszolgáltató Zrt. által üzemeltetett 
Domino TV csatornán 2017. április-májusban – előzmény: 452/2017. számú 
előterjesztés 

 
Pap Szilvia ismertette az előterjesztést, majd Auer Jánosnak a javasolt bírság összeg 
indokait érintő kérdésére adott tájékoztatást. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú 
igen szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést 
hozta: 
 

A Médiatanács 27/2018. (I. 9.) számú döntése 
a televíziós egészségügyi magazinműsorok célvizsgálata – az Smtv. 20. § (3) bekezdésének 

megsértése a Domino TV Műsorszolgáltató Zrt. által üzemeltetett Domino TV csatornán 
2017. április-májusban 

 
1. A Médiatanács megállapítja, hogy a Médiaszolgáltató a d1 tv csatornáján 2017. április 2-

án 14:30-tól (ismétlések: április 4-én 11:00-tól és április 5-én 13:32-től), április 16-án 
14:30-tól (ismétlések: április 18-án 11:01-től, április 19-én 13:31-től) május 7-én 14:30-tól 
(ismétlések: május 9-én 10:57-től és 23:50-től, május 10-én 13:32-től, május 12-én 
13:41-től), május 21-én 14:30-tól (ismétlések: május 23-án 11:00-tól és 23:55-tól, május 
24-én 13:36-tól, május 26-án 13:40-től) sugárzott Telefonos Ambulancia és az április 8-
án 13:01-től (ismétlések: április 9-én 7:02-től, április 11-én 16:28-tól), április 22-én 13:00-
tól (ismétlések: április 23-án 7:01-től, április 24-én 13:00-tól, április 25-én 16:29-től, április 
27-én 23:48-tól), május 6-án 13:00-tól (ismétlés: május 7-én 7:00-tól) és május 20-án 
13:00-tól (ismétlések: május 21-én 7:00-kor, május 22-én 13:00-kor, május 23-án 16:30-
tól, május 25-én 23:54-től) sugárzott Vitalitás című műsorszámokkal összesen 31 
alkalommal megsértette az Smtv. 20. § (3) bekezdését, ezért az Mttv. 187. § (3) 
bekezdésének bb) pontja alapján a Médiaszolgáltatót összesen 155 000 Ft bírsággal 
sújtja. 

 
2. A Médiatanács megállapítja, hogy Médiaszolgáltató a 2017. május 7-én 14:30-tól és 

május 21-én 14:30 sugárzott Telefonos Ambulancia, valamint a 2017. május 6-án 13:00-
tól sugárzott Vitalitás című műsorszámok és ismétléseik közzétételével nem sértette meg 
az Mttv. 31. § (1) bekezdés b) pontját. 

 
 
16. 13/2018. A klasszifikációs ajánlás felhívásokkal, piktogramokkal kapcsolatos 

szabályainak vizsgálata (2017. IV. negyedév)  
 
Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
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A Médiatanács 28/2018. (I. 9.) számú döntése 

a klasszifikációs ajánlás felhívásokkal, piktogramokkal kapcsolatos szabályainak 2017. IV. 
negyedévi vizsgálata 

 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező végzés elfogadásával hatósági eljárást 
indít az Mttv. 10. § (7) bekezdésében foglaltak vélelmezett megsértése tárgyában a DIGITAL 
MEDIA AND COMMUNICATIONS Zrt.-vel szemben, a teletext oldalon 2017. november 9-én 
közzétett saját műsorát közlő tartalommal kapcsolatban.  
 
 
17. 14/2018. Bejelentés a Magyar RTL Televízió Zrt. médiaszolgáltató által üzemeltetett 

RTL KLUB csatornán 2017. december 23. napján sugárzott, „Gazdátlanul 
Mexikóban” című műsorszámot megszakító „Híradó” című műsorszám 
előzetesével kapcsolatban 

 
Pap Szilvia ismertette az előterjesztést. A Médiatanács a tagok egyhangú, 5/5 arányú igen 
szavazata mellett elfogadta az előterjesztésben foglalt javaslatot, és az alábbi döntést hozta: 
 

A Médiatanács 29/2018. (I. 9.) számú döntése 
bejelentés a Magyar RTL Televízió Zrt. médiaszolgáltató által üzemeltetett RTL KLUB 

csatornán 2017. december 23. napján sugárzott, „Gazdátlanul Mexikóban” című 
műsorszámot megszakító „Híradó” című műsorszám előzetesével kapcsolatban 

 
A Médiatanács nem indít eljárást a bejelentés alapján, és e döntéséről hivatalos levélben 
tájékoztatja a Bejelentőt. 
 
 
18. E-1/2018. Az Mttv. 42. § szerinti lineáris médiaszolgáltatási jogosultságokkal 

kapcsolatos hatósági eljárások 2017. december hónapban 
 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
 
 
19. E-2/2018. Az Mttv. 45. § szerinti lekérhető médiaszolgáltatási jogosultságokkal 

kapcsolatos hatósági eljárások 2017. december hónapban 
 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
 
 
20. E-3/2018. A 2017. november 1-jétőI 2017. december 31-ig kiadmányozott hivatali 

döntésekről 
 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
 
 
21. E-4/2018. A bíróságok által, a Médiatanács határozatai/végzései felülvizsgálata 

tárgyában hozott ítéletek/végzések 
 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
 
 
Karas Monika az ülést 11 órakor berekesztette. 
 
 
Budapest, 2018. január 15. 
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